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ACTA N°- 009 - 2024 - GADATA 

SESIÓN ORDINARIA 

 

CÓDIGO ORGÁNICO DE ORGANIZACIÓN TERRITORIAL, AUTONOMÍA Y 

DESCENTRALIZACIÓN - COOTAD 

SECCIÓN SEGUNDA DE LA JUNTA PARROQUIAL RURAL. 

Art. 68.- Atribuciones de los vocales de la junta parroquial rural. - Los vocales de la 

junta parroquial rural tienen las siguientes atribuciones: 

a) Intervenir con voz y voto en las sesiones y deliberaciones de la junta parroquial rural. 

b) La presentación de proyectos de acuerdos y resoluciones, en el ámbito de 

competencia del gobierno autónomo descentralizado parroquial rural. 

SECCIÓN TERCERA DEL PRESIDENTE O PRESIDENTA DE LA JUNTA PARROQUIAL RURAL. 

Art. 70.- Atribuciones del presidente o presidenta de la junta parroquial rural. - Le 

corresponde al presidente o presidenta de la junta parroquial rural: 

c) Convocar y presidir con voz y voto las sesiones de la junta parroquial rural, para lo 

cual deberá proponer el orden del día de manera previa. El ejecutivo tendrá voto 

dirimente en caso de empate en las votaciones del órgano legislativo y de 

fiscalización. 

t) Suscribir las actas de las sesiones de la junta parroquial rural. 

CAPÍTULO II 

DEL PROCEDIMIENTO PARLAMENTARIO 

Art. 318.- Sesión ordinaria. - Los consejos regionales y los concejos metropolitanos y 

municipales sesionarán ordinariamente cada ocho días. Los consejos provinciales y el 

Consejo de Gobierno de la provincia de Galápagos lo harán al menos una vez al mes. 

Las juntas parroquiales rurales se reunirán dos veces al mes como mínimo. En todos los 

casos, la convocatoria del ejecutivo del respectivo gobierno autónomo 

descentralizado se realizará con al menos cuarenta y ocho horas de anticipación a 

la fecha prevista y se acompañará el orden del día y los documentos a tratar. 
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Una vez instalada la sesión se procederá a aprobar el orden del día, que podrá ser 

modificado solamente en el orden de su tratamiento o incorporando puntos 

adicionales, por uno de los miembros con voto conforme de la mayoría absoluta de 

los integrantes; una vez aprobado con este requisito, no podrá modificarse por ningún 

motivo caso contrario la sesión será invalidada. Aquellos asuntos que requieran 

informes de comisiones, informes técnicos o jurídicos, no podrán ser incorporados 

mediante cambios del orden del día. 

DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL 

RURAL ATAHUALPA, REALIZADA EL 19 DE FEBRERO DE 2024. 

En la parroquia Atahualpa, cantón Santa Elena, provincia de Santa Elena a los 

diecinueve días del mes de febrero de dos mil veinticuatro siendo las quince horas 

con diez minutos, se reúnen las siguientes personas: Arq. Pedro Holger Orrala Reyes; 

Srta. Sheyla Yaritza Yagual Yagual; Sra. Ketty Mariela Soriano Figueroa; Ab. María 

Fernanda Soriano Yagual; Sr. Gilson Leonel Jimbo Yagual; presidente, vicepresidenta 

y vocales principales electos en los comicios del 5 de febrero de 2023.  

 

 

 

 

 

 

PRIMER PUNTO                                                CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM  

- INTERVENCIÓN ARQ. PEDRO HOLGER ORRALA REYES: PRESENTE  

- INTERVENCIÓN SRTA. SHEYLA YARITZA YAGUAL YAGUAL: PRESENTE  

- INTERVENCIÓN SRA. KETTY MARIELA SORIANO FIGUEROA: PRESENTE 

1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM.  

2. PALABRAS DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL ATAHUALPA. 

3. APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  

4. DESIGNACIÓN Y CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN TÉCNICO 

MIXTO PARA EL INICIO DEL PROCESO DE RENDICIÓN DE CUENTAS DEL 

AÑO 2023.  
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- INTERVENCIÓN AB. MARÍA FERNANDA SORIANO YAGUAL: PRESENTE 

- INTERVENCIÓN SR. GILSON LEONEL JIMBO YAGUAL: PRESENTE  

SEGUNDO PUNTO                                                       

 

INTERVENCIÓN ARQ. PEDRO HOLGER ORRALA REYES: 

Buenos tardes, compañeros del Gobierno Parroquial Atahualpa bienvenidos a la 

sesión ordinaria la cual tiene como propósito designar y conformar la comisión 

técnico mixto para el inicio del proceso de rendición de cuentas del año 2023; siendo 

un deber como representantes de la administración gubernamental.  

TERCER PUNTO                                            APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR 

PROCESO DE VOTACIÓN 

INTERVENCIÓN ARQ. PEDRO HOLGER ORRALA REYES: APROBADO  

INTERVENCIÓN SRTA. SHEYLA YARITZA YAGUAL YAGUAL: APROBADO 

INTERVENCIÓN SRA. KETTY MARIELA SORIANO FIGUEROA: APROBADO  

INTERVENCIÓN AB. MARÍA FERNANDA SORIANO YAGUAL: APROBADO 

INTERVENCIÓN SR. GILSON LEONEL JIMBO YAGUAL: APROBADO 

RESOLUCIÓN 

POR LOS CINCOS VOTOS A FAVOR DE LOS COMPAÑEROS VOCALES QUEDA APROBADA 

EL ACTA ANTERIOR DE LA SESIÓN ORDINARIA. 

 

 

 

 

PALABRAS DEL PRESIDENTE DEL 

GAD PARROQUIAL ATAHUALPA. 
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CUARTO PUNTO                                                         

 

 

 

INTERVENCIÓN ARQ. PEDRO HOLGER ORRALA REYES: 

Estimadas autoridades del gobierno parroquial, como lo manifesté anteriormente 

debemos cumplir con el proceso de rendición de cuentas del año 2023 la cual 

consiste en cuatro fases de implementación. En las primeras fases se debe conformar 

la comisión técnico mixto el mismo que debe estar conformado por los representantes 

del GAD y en esta ocasión se ha considerado a la Ab. María Fernanda Soriano Yagual 

por su conocimiento ligado a la comisión de consejo de participación ciudadana y 

derecho.  

Por consiguiente, al Sr. Gilson Leonel Jimbo Yagual quien pertenece como delegado 

principal del Consejo de Planificación Local donde sus miembros conformarán parte 

del levantamiento de información durante las fechas establecidas de socialización. Y 

por último al Lcdo. George Hernán Vera Borbor secretario – tesorero del gobierno 

parroquial quien es responsable del manejo financiero y administrativo de la 

institución.  Dejo en sesión la delegación para que los vocales principales puedan 

aprobar.  

PROCESO DE VOTACIÓN 

INTERVENCIÓN ARQ. PEDRO HOLGER ORRALA REYES: APROBADO  

INTERVENCIÓN SRTA. SHEYLA YARITZA YAGUAL YAGUAL: De acuerdo con los 

antecedentes mencionados por el Arq. Pedro Orrala Reyes presidente del gobierno 

parroquial apruebo la delegación.  

INTERVENCIÓN SRA. KETTY MARIELA SORIANO FIGUEROA: Como lo determina el 

Consejo de Participación Ciudadana y Control Social en cumplimiento de 

DESIGNACIÓN Y CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN 

TÉCNICO MIXTO PARA EL INICIO DEL PROCESO DE 

RENDICIÓN DE CUENTAS DEL AÑO 2023.  
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ciertos mecanismos que como institución pública debemos asumir por los recursos 

asignados por el gobierno que permiten el desarrollo de gestiones institucionales me 

inclino para que la Ab. María Fernanda Soriano Yagual pueda ser parte de la comisión 

por los conocimientos que ella posee para prevenir futuras sanciones y a su vez 

apruebo la designación del Sr. Gilson Leonel Jimbo Yagual.  

INTERVENCIÓN AB. MARÍA FERNANDA SORIANO YAGUAL: APROBADO 

INTERVENCIÓN SR. GILSON LEONEL JIMBO YAGUAL: APROBADO 

 

RESOLUCIÓN 

POR LOS CINCOS VOTOS A FAVOR DE LOS COMPAÑEROS VOCALES QUEDA APROBADO 

LA COMISIÓN TÉCNICO MIXTO PARA INICIAR EL PROCESO DE RENDICIÓN DE CUENTAS 

DEL AÑO 2023.  

 

CERTIFICACIÓN DE LA SESIÓN ORDINARIA 

Siendo las 15H33 de la tarde se da por terminado la sesión ordinaria, agradecemos la 

presencia de todas las autoridades.  
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SESIÓN ORDINARIA 

19 DE FEBRERO DE 2024  

 

ARQ. PEDRO HOLGER ORRALA REYES.  

SRTA. SHEYLA YARITZA YAGUAL YAGUAL.   

SRA. KETTY MARIELA SORIANO FIGUEROA.  

AB. MARÍA FERNANDA SORIANO YAGUAL.  

SR. GILSON LEONEL JIMBO YAGUAL.  

 

RESOLUCIÓN N.º - 009- 2024 - GADATA 

ACTA N.º- 009 - 2024 – GADATA 

 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL ATAHUALPA 

 

CÓDIGO ORGÁNICO DE ORGANIZACIÓN TERRITORIAL, AUTONOMÍA Y 

DESCENTRALIZACIÓN - COOTAD 

SECCIÓN SEGUNDA DE LA JUNTA PARROQUIAL RURAL. 

Art. 68.- Atribuciones de los vocales de la junta parroquial rural. - Los vocales de la 

junta parroquial rural tienen las siguientes atribuciones: 

a) Intervenir con voz y voto en las sesiones y deliberaciones de la junta parroquial rural. 

b) La presentación de proyectos de acuerdos y resoluciones, en el ámbito de 

competencia del gobierno autónomo descentralizado parroquial rural. 

 

SECCIÓN TERCERA DEL PRESIDENTE O PRESIDENTA DE LA JUNTA PARROQUIAL RURAL. 

Art. 70.- Atribuciones del presidente o presidenta de la junta parroquial rural. - Le 

corresponde al presidente o presidenta de la junta parroquial rural: 

c) Convocar y presidir con voz y voto las sesiones de la junta parroquial rural, para lo 

cual deberá proponer el orden del día de manera previa. El ejecutivo tendrá voto 

dirimente en caso de empate en las votaciones del órgano legislativo y de 

fiscalización. 
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t) Suscribir las actas de las sesiones de la junta parroquial rural. 

 

CAPÍTULO II 

DEL PROCEDIMIENTO PARLAMENTARIO 

Art. 318.- Sesión ordinaria. - Los consejos regionales y los concejos metropolitanos y 

municipales sesionarán ordinariamente cada ocho días. Los consejos provinciales y el 

Consejo de Gobierno de la provincia de Galápagos lo harán al menos una vez al mes. 

Las juntas parroquiales rurales se reunirán dos veces al mes como mínimo. En todos los 

casos, la convocatoria del ejecutivo del respectivo gobierno autónomo 

descentralizado se realizará con al menos cuarenta y ocho horas de anticipación a 

la fecha prevista y se acompañará el orden del día y los documentos que se traten. 

Una vez instalada la sesión se procederá a aprobar el orden del día, que podrá ser 

modificado solamente en el orden de su tratamiento o incorporando puntos 

adicionales, por uno de los miembros con voto conforme de la mayoría absoluta de 

los integrantes; una vez aprobado con este requisito, no podrá modificarse por ningún 

motivo caso contrario la sesión será invalidada. Aquellos asuntos que requieran 

informes de comisiones, informes técnicos o jurídicos, no podrán ser incorporados 

mediante cambios del orden del día. 

Por lo tanto, en uso de sus atribuciones constitucionales y legales, expide lo siguiente:  

- EL EJECUTIVO Y LEGISLATIVO DEL GOBIERNO PARROQUIAL ATAHUALPA HAN 

APROBADO LA DELEGACIÓN DE LA COMISIÓN TÉCNICO MIXTO PARA INICIAR EL 

PROCESO DE RENDICIÓN DE CUENTAS 2023; LA CONFORMACIÓN ESTUVO A 

CARGO POR EL PRESIDENTE DEL GOBIERNO PARROQUIAL ATAHUALPA EN LA QUE 

MOCIONÓ A LA: AB. MARÍA FERNANDA SORIANO YAGUAL, SR. GILSON LEONEL 

JIMBO YAGUAL Y LCDO. GEORGE HERNÁN VERA BORBOR.  

 




